



Parlamentul României

Senat

**ÎNTREBARE**

Adresată: Domnului **Remus PRICOPIE**

Ministerul Educației Naționale

De către: Domnul Senator **Marcel BUJOR**

Circumscripția electorală: Bacău

Grup Parlamentar: PPDD

Ședința Senatului din data de: 09.12.2013

*Obiectul întrebării: Implementarea proiectului "Internet în Școala ta" și investițiile în infrastructura școlară din județul Bacău*

Ministerul Educației Naționale a semnat un contract de peste 30 de milioane de euro pentru implementarea proiectului "Internet în Școala ta", care constă în furnizarea de echipamente și de linii de comunicație pentru conectarea la internet a 2446 de școli din mediul rural și urban, în următoarele șase luni. Contractul va fi finanțat din sume de la bugetul de stat și fonduri nerambursabile, de acest proiect urmând a beneficia 714.339 elevi și 56.203 profesori, din mediul rural și urban.

Această inițiativă de a moderniza procesul de învățare-predare prin creșterea utilizării calculatoarelor și conectarea la internet va fi implementată într-un sistem educațional care se confruntă cu lipsa investițiilor în infrastructura școlară. În județul Bacău există unități de învățământ care dispun de calculatoare, dar lipsa spațiului nu permite crearea unui laborator pentru ca elevii să beneficieze de oportunitatea învățării cu mijloace informatice. Alte instituții de învățământ se confruntă cu spații improprii și condiții neadecvate pentru desfășurarea activităților școlare, accesul la educație de calitate lipsind cu desăvârșire.

Având în vedere cele expuse mai sus, vă rog să îmi comunicați:

1. Care sunt unitățile de învățământ din județul Bacău care vor beneficia de conectare la internet?
2. Care este stadiul programului de investiții în infrastructura școlară din județul Bacău, în vederea asigurării conformității cu standardele europene privind spațiile de desfășurare a procesului educațional?

Solicite răspuns scris.

Cu deosebită considerație,

**SENATOR de Bacău,**  
**Marcel BUJOR**